



Spolufinancováno
Evropskou unií



KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

Identifikace výzvy MAS: **1. Výzva MAS Hornolidečska – OPTAK – TECHNOLOGIE**

Identifikace nadřazené výzvy ŘO: **I. Technologie pro MAS (CLLD)**

Číslo	Název kritéria	Hodnocení	Zdroj informací / způsob kontroly
1	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK	20 bodů: žadatel dosud nebyl podpořen (nebylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OPTAK	Podnikatelský záměr, https://www.dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu
		0 bodů: žadatel byl podpořen (bylo mu vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace) z OP PIK nebo OP TAK	
2	Prvožadatel na MAS Hornolidečska, z.s.	20 bodů: žadatel dosud nebyl podpořen na MAS Hornolidečska, z.s. (nebyl mu schválen projekt Programovým výborem MAS) ve výzvě MAS vyhlášené v rámci SCLLD v období 2014-2020 nebo 2021-2027	Podnikatelský záměr, www.mashornolidecska.cz
		0 bodů: žadatel dosud byl podpořen na MAS Hornolidečska, z.s. (nebyl mu schválen projekt Programovým výborem MAS) ve výzvě MAS vyhlášené v rámci SCLLD v období 2014-2020 nebo 2021-2027	
3	Velikost podniku ¹	20 bodů: žadatel je mikro podniky	Podnikatelský záměr, čestné prohlášení žadatele
		10 bodů: žadatel je malý podnik	
		5 bodů: žadatel je střední podnik	

¹ Poznámka k hodnocení: Mikropodnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 10 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 2 miliony EUR. Malý podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 10 miliony EUR. Střední podnik je vymezen jako podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo bilanční suma roční rozvahy nepřesahuje 43 miliony EUR.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Číslo	Název kritéria	Hodnocení	Zdroj informací / způsob kontroly
4	Sídlo žadatele je na území MAS Hornolidečska, z.s.	20 bodů: žadatel má ke dni podání podnikatelského záměru sídlo na území MAS Hornolidečska, z.s.	Podnikatelský záměr, informace z veřejně dostupných zdrojů - RES
		0 bodů: žadatel nemá ke dni podání podnikatelského záměru sídlo na území MAS Hornolidečska, z.s.	
5	Finanční náročnost projektu	20 bodů: celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou nižší než 500 000,00 Kč	Podnikatelský záměr
		10 bodů: celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou vyšší 500 000,01 Kč	

Projekt úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 50 bodů z celkového maximálního počtu 100 bodů.